
ЯНУАРИ 2013 г.



2

Програмата за управление на Община Павликени е оповестена от Кмета на
общината инж. Емануил Манолов в съответствие с изискванията на чл. 44,
ал. 5 от Закона за местното самоуправление и местната администрация.

Отчета на Програмата за управление на Община Павликени за изминалата 2012 г. е изготвен на база, както
на предприетите действия по реализацията на поетите в програмата ангажименти, така и на допълнително
разработени и изпълнени процедури и процеси.

За посоченият период действията на общинското ръководство са насочени за максимално доближаване до
изградената в програмата визия:

„В годините на мандата 2011 – 2015 г. Община Павликени да постигне решаващ напредък в
развитието си и да се превърне в привлекателен район за трудова реализация, спокойно и ведро
място за живеене на гражданите на общината в хармония с прекрасните ни природни дадености.”

Всички действия през 2012 г. са подчинени на заложените в програмата принципи:

 Единен подход за планиране и програмиране.
 Концентрация на ресурсите – финансови и човешки за постигане на целите на Общинския план за развитие.
 Партньорство на всички нива при осъществяване на планирането, програмирането, финансирането,

наблюдението и оценката.
 Координация на дейността на общинска администрация в процеса на планирането и програмирането,

ресурсното осигуряване, реализацията, наблюдението и оценката.
 Съгласуваност с другите структуроопределящи политики, инструменти и действия на международно,

национално и регионално равнище.
 Публичност и прозрачност в работата на общината – наличие, поддържане и осъществяване на публичните

регистри, които се създават и водят в общината. Публично оповестяване, публикуване и обсъждане на проекта
за общински бюджет, както и отчетите за степента на изпълнението му.

 Отворена и открита към хората администрация – провеждане на обществени обсъждания с гражданите по важни
за развитието на общината въпроси.
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Отчета на кмета на общината по изпълнение на Програмата за управление на Община Павликени за 2012 г. е
представен в огледален вариант, отразяващ поетите ангажименти и тяхната реализация през годината.

Основни цели и приоритети
Дейности по изпълнение на основните цели и

приоритети

Срок за
изпъл-
нение

Реализация за периода

1. Икономическо развитие и подобряване на трудовата заетост
1.1. Проучване, анализ и предлагане на
Общ.съвет Павликени проект за обособяване
на терени за индустриални зони 2012 г.

Разработена е Програма за управление на общинската собственост за 2012 г.,
включваща заложените изисквания за развитие на индустриалните зони.

1.2. Анализ на общинската наемна политика и
разработване на система за преференции при
наемане на общински помещения за услуги и
земеделски имоти – актуализация на
Методиката за наемните цени

2011 г.-
2015 г.

Заложеното изискване ежегодно се реализира чрез изготвяне предложения до
Общински съвет Павликени и заповеди на кмета на общината за определяне
наемните цени на земеделските имоти.
С Решение № 162/26.07.2012 г. са актуализирани списъците за ползване на
пасищата и мерите общинска собственост и е утвърдена такса за ползване на
единица площ за 2013 г.
С Решение № 211/01.11.2012 г. е извършена промяна в Наредбата за реда за
придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, като е
намалена наемната цена при засяване с неземеделски, двугодишни и
многогодишни култури. За стопанската 2012/13 г. наемните цени на
земеделската земя бяха съобразени не само с категорията на земята, но и с
различните рентни плащания от земеделските производители по населени
места.

1.3. Увеличаване относителния дял на
трайните насаждения с въвеждане на нови
масиви чрез преференциално предоставяне на
общински терени под арендна форма.

2012 –
2015 г.

Мярката се реализира поетапно. За 2012 г. е проведена конкурсна процедура и е
сключен аренден договор за залесяване на 465 дка в землището на с.Сломер.

1.4. Стимулиране развитието на
рибовъдството, чрез преференциално
предоставяне на водни обекти под аренда за
дългосрочно ползване, замени и продажби.

2011 г.-
2015 г.

Поставената цел се реализира. От общо водни 22 обекти с рибовъдно
предназначение са предоставени под наем 17 с обща площ 340 дка. Към
останалите обекти няма проявен интерес на този етап.
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1.5. Стимулиране развитието на пчеларството,
чрез преференциално предоставяне на
подходящи екологични терени за изграждане
на пчелини

2011 г.–
2015 г.

На този етап извършеното не е достатъчно. Все още в някой землища на
населени места няма обособени подходящи терени за пчелини. В момента са в
сила 6 бр. Договори със земеделски производители, развиващи пчеларство в
с.Дъскот, с. Караисен, гр. Бяла черква, с.Бутово,  с.Стамболово и гр. Павликени.

1.6. Провеждане процедури за комасация на
общински земеделски земи. Ежегодно През 2012 г. са проведени процедури за продажба на общински земеделски земи

с цел комасация за общо 130 дка.
1.7. Разширяване на контактите с чужди
бизнес партньори; международно
сътрудничество, стимулиращо бизнес
контактите; участие в бизнес форуми и срещи.

2011 г.–
2015 г.

Активизирано е участието на бизнес средите, съвместно с общинското
ръководство в срещи с чужди бизнес партньори от Република Австрия,
Република Германия и др.
Депозиран проект с наименование „Младите хора оживяват древното
керамично наследство в Община Павликени“ по ОПРЧР, Схема „Без граници”:
Проектът възлиза на стойност 293 715,92 лева и е в процес на оценяване.
Същият ще се изпълнява в партньорство с „Национално сдружение на малкия и
среден бизнес – НСМСБ” – България и „Асоциация за Регионално Участие и
Действие – APARE” – Франция
Участие на общината  в международно изложение „Културен туризъм - 2012” в
гр. В. Търново в сферата на културния туризъм. Бяха представени културно-
историческите, природните и туристическите забележителности община
Павликени. Общината получи грамота за добро представяне.

1.8. Ефективно управление на общинските
търговски дружества и предприятия 2011 г.–

2015 г.

Проведените действия по оздравяване на общинските търговски дружества все
още нямат осезаем резултат. Приключи ликвидацията на „Маринополци”ЕООД
Павликени и наличните активи преминаха към общината.

1.9. Поддържане публични регистри по ЗОС и
ЗПСПК, отнасящи се до разпореждането с
общинска собственост

постоянно
Заложеното изискване се изпълнява системно. Информация за действията в тази
насока може да се намери на сайта на Община Павликени www.pavlikeni.bg в
раздела общинска собственост.

2. Образование,ограмотяване и извънучилищна работа с децата и младежите
2.1. Извършване на текущи ремонти на в СОУ
„Бачо Киро” и ОУ – Бяла Черква

2012 г.

-Основен ремонт на ОУ „Бачо Киро” гр. Бяла черква за 48169 лв.;
-Основен ремонт на СОУ „Бачо Киро” гр.Павликени за  за 158574 лв., от които
през 2012 г. са платени 151824 лв., а останалите са дължими през 2013 г.
Освен в тези училища са направени ремонти, както следва:
-Основен ремонт на ОУ „Св.Климент Охридски” гр. Павликени за 105500 лв., от
които през 2012 г. са платени 98750 лв., а останалите са дължими през 2013 г.
-Основен ремонт ОУ „Филип Тотю” с. Върбовка за 5424 лв.;
-Осн. ремонт отопл. инсталация ОУ с. Караисен за 10000 лв.

http://www.pavlikeni.bg/
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2.2. Разработване на програма за ограмотяване

2012 г.

По мерки за ограмотяване 105 лица , навършили 16-години лица продължават
образованието си в самостоятелна форма на обучение за завършване на клас
или степен в общинските училища -35 в ОУ” Св. Кл. Охридски” –Павликени, 48
в ОУ „Бачо Киро” – Б. Черква, 15 в СОУ „Бачо Киро” – Павликени, 6 в ОУ „Хр.
Ботев” – Недан  и 1 в Карайсен.

2.3. Разработване на комплекс от мероприятия
против употребата на дрога, алкохол и цигари
от малолетни ежегодно

Разработена и приета с решение на Общ. съвет Програма за ограничаване на
тютюнопушенето, злоупотребата с алкохол и недопускане употреба на
наркотични вещества за 2013 -2015 г. и Дейности за изпълнение на Програмата
през 2013

2.4. Разработване на програма за летния отдих
на децата и младежите

ежегодно

Летният отдих на децата и учениците през отчетния период е организиран от
Детския комплекс в следните групи, школи или клубове по интереси: Лятна
стая „При нас е весело”, „Рисувам, забавлявам се, творя”, „В света на
приказките” , „Любители на детско кино”,  „Тенис на корт” – 2 групи,
„Компютърни занимания”.Деца от 6 до 12 години , които обичат  да рисуват бе
организиран 2-дневен курс в НЧ „Ради Фичев” с преподавател Кнут Нордби.

2.5. Завеждане под отчет на децата, системно
непосещаващи учебни занятия и работа по
групи с родителите им

ежегодно
Движението на учениците и децата, подлежащи на задължително обучение се
водят на отчет – отпаднали, заминали в чужбина, преместени/записани  от едно
в др. детско/учебно заведение.

2.6. Проучване потребностите и оказване
съдействие на учебните и детски заведения по
доставка на съвременни технически средства
за подобряване на учебния процес

ежегодно

Значително подобряване материално –
техническата база на учебните и детски
заведения.

По линия на оптимизацията на учебните заведения  е спечелен проект на
стойност 270 хил.лв. за ремонт и закупуване на съвременни технически
средства и подобряване на учебния процес в СОУ „Бачо Киро” и ОУ
„Св.Климент \Охридски”.

Провеждане на широкомащабна дейност по
обхващане на децата и младежите в учебна
възраст за редовно посещаване на учебния
процес. Стриктно прилагане на предвидените
законови санкции към родители,
неупражняващи контрол върху учебната
ангажираност на децата.

Участие в Национални програми:
„С грижа за всеки ученик” за попълване пропуските в учебното съдържание
ОУ „Св. Кл. Охридски”;
„Осигуряване на задължително обучение на децата от подготвителни
групи”- ОУ „Св. Кл. Охридски”-2 групи;
„На училище без отсъствия”- основни училища;
Осигуряване на обучение на талантливи деца за участие в олимпиади” –
СОУ „Бачо Киро”.
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Участие в проект „Успех” – основни училища в с.Върбовка, Батак, Недан, гр. Б.
Черква  с дейности, желани от учениците за развитие на техните творчество и
талант.

Разработване на програми за ограмотяване в
рискови квартали и населени места.

105 , навършили 16-години лица продължават образованието си в
самостоятелна форма на обучение за завършване на клас или степен в
общинските училища -35 в ОУ” Св. Кл. Охридски” –Павликени, 48  в ОУ „Бачо
Киро” – Б. Черква, 15 в СОУ „Бачо Киро” – Павликени, 6 в ОУ „Хр. Ботев” –
Недан  и 1 в Карайсен.

Развитие и разширяване извънучебните форми
на работа с децата и младежите. Организиране
на развлекателни състезания и игри,
акцентиращи на съчетание на физически и
умствени способности.

В групи, школи или клубове по интереси се проведоха: Лятна стая „При нас е
весело”, „Рисувам, забавлявам се, творя”, „В света на приказките” , „Любители
на детско кино”,  „Тенис на корт” – 2 групи, „Компютърни занимания”.
Организиране на детско развлекателно  парти с викторини.

Задълбочаване на превантивната работа по
опазване на децата и младежите от вредното
влияние при употреба на тютюн, алкохол,
наркотични вещества. Превенция на детската
престъпност.

Разработена е Програма за ограничаване на тютюнопушенето, злоупотребата с
алкохол и недопускане употреба на наркотични вещества за 2013 -2015 г.

Създаване на Консултативен съвет по
младежка политика. Привличане на младежите
в управлението на общинските мероприятия в
областта на хуманитарните дейности.
Съвместни дейности с Център за развитие на
общността – Павликени /към Център
„Амалипе”/, насочени към:

Превенция на отпадането от училище,
повишаване мотивацията на
ромските деца да посещават
училище;

Превенция на ранните бракове сред
ромските девойки;

Организиране на кампания „Да влезем в
час”

-Сформиране на родителски комитети към клубовете в Бяла Черква, Върбовка,
Батак на Център за общностно развитие /”Амалипе”/ за повишаване
мотивацията на ромските деца;
-Дискусии на тема „Превенция на ранните бракове сред ромските девойки” в
училищата в Б.Черква, Павликени, Върбовка, Стамболово с участие на
председателя на Районна прокуратура-Павликени;
-Предоставяне на учебни помагала и пособия в началото на 2012/13 уч. година
на учениците от Батак, Върбовка, Б. Черква.
- Утвърждаване  на  ОУ - Павликени като базово училище, с постигнати
резултати в ограничаване отпадането на ромските деца от училище , а  ОУ –
Върбовка и ОУ – Б. Черква - за пилотни училища.
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3. Здравеопазване
3.1. Подобряване материалната база на
училищното здравеопазване ежегодно

3.2. Подпомагане с финансови средства
Многопрофилната болница за доставка на
специализирана апаратура

ежегодно
За 2012 г. целево са предоставени 50000 лв. за лекарства.

3.3. Модернизиране на селските здравни
служби ежегодно Направен е основен ремонт на селска здравна служба с.Стамболово за 8850 лв.;

3.4. Изготвяне на ежегодна информация за
нивото на здравното обслужване в общината ежегодно

3.5. Издаване на брошури с цел подобряване
здравната култура на хората, с фокус върху
учениците и ромската общност

ежегодно

За постигане на по-добри резултати по превенция на заболяванията сред
населението, Общината съдейства  за организиране  и провеждане на
информационна скринингова кампания с измерване на костната плътност на
жителите на община Павликени и изнасяне на информационна беседа
„Познавате ли риска от остеопороза”.  По време на кампанията преминаха 48
жители на общината, на които бе измерена костната плътност и  предложени
информационни материали.
Кампания  за безплатно измерване от мобилен екип на кръвната захар на 233
жители от 13 населени места от Община Павликени. Безплатни лекции „Диабет-
профилактика, лечение” и „Влияние на диабета върху зрението” бяха изнесени
в НЧ „Братство” във връзка с  14 ноември – Световен ден за борба с  на диабета.

Извършване на задълбочен анализ на
състоянието на здравеопазването в общината.
Подобряване материалната база и качеството
на услугите в детска ясла и детската кухня;

Детската ясла и детската кухня са санирани като сграден фонд. Подобрена е
работата на детската млечна кухня и броя на обслужваните деца е над 70.

Подобряване здравната култура на хората, с
фокус върху учениците и ромската общност.

Организиране и провеждане на конкурс за „Здравен медиатор” във връзка с
изпълнение на дейностите по проект на Европейската програма за партньорство
в общността на Гаксо Смит Клайн – „Подобряване здравния статус на ромските
общности” и назначаване на „Здравен медиатор”.

4. Благоустрояване и развитие на общинската инфраструктура
4.1. Разработване на регистър за
състоянието на общинската инфраструктура:
сграден фонд; пътища; улична мрежа; 2012 г.
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4.2. Изграждане на нови, рехабилитация и
реконструкция на водопроводните мрежи във
всички населени места в общината

2014 г.–
2015 г.

4.3. Изграждане на нова и рехабилитация на
съществуващата канализационната мрежа в гр.
Бяла черква и гр. Павликени

2014 г.-
2015 г.

В обхвата на разработения и подаден проект „Изграждане на градска
пречиствателна станция за отпадъчни води с довеждащ колектор и прилежаща
инфраструктура в гр.Павликени” е включена и канализационната мрежа на гр.
Павликени. Като прилежащата инфраструктура, ще бъдат рехабилитирани 7.945 км
главни колектори, новоизградени главни колектори с дължина 4.427 км.,
рехабилитирана второстепенна канализационна мрежа с дължина 11.701 и
новоизградена второстепенна канализационна мрежа с дължина 2.972 км. Проектът
е одобрен и е подписан договор за БФП № DIR- 51011116- С063 / 20.12.2012 г.
със срок 33 м.

4.4. Благоустройствени мероприятия в
населените места по планови разработки

2013 г.
2015 г.

През отчетния период са реализирани следните обекти:
-Основен ремонт на църква с. Горна липница за 125228 лв.;
-Основен ремонт тротоари гр. Павликени за 10000 лв.
-Реконструкция площад гр. Павликени за 1323641 лв.;
-Продължава изграждането на параклис с. Лесичери;
-Продължава изграждането на ритуална зала в гробищен парк Павликени.

4.5. Реконструкция на уличното осветление в
населените места на общината по програмата
за енергийна ефективност 2012 г.-

2013 г.

Извършено е енергийно обследване и е изготвен работен проект за
реконструкция на уличното осветление в гр. Павликени и гр. Бяла черква. В ход
е подмяната на съществуващите осветителни тела с енергоспестяващи, като до
края на 2012 г. са подменени над 95 %. от съществуващите лампи по населените
места на общината. Възстановено беше парковото осветление в Младежки парк
Павликени и на площадите в селата Недан и Дъскот.

4.6. Саниране на обществени общински сгради

2012 –
2014 г.

През отчетния период са реализирани следните обекти:
-Енергоспестяващи мерки на ЦДГ №1 Павликени за 243630 лв.;
-Енергийна ефективност и основен ремонт на ЦДГ № 4 Павликени за по проект
към фонд „Козлодуй” за 420000 лв. и собствен принос 36755 лв.
--Енергоспестяващи мерки на Детска ясла Павликени за 359187 лв.;

4.7. Реконструкция и рехабилитация на
общинска пътна мрежа 2012 –

2015 г.

През отчетния период са реализирани следните обекти:
-Основен ремонт на мост с. Мусина за 236518 лв.;
-Основен ремонт на общинска пътна мрежа за 173241 лв.
Подготвен, депозиран и одобрен е проект „Повишаване на жизнения стандарт
на жителите на община Павликени чрез подобряване на съществуващата пътна
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инфраструктура”. Съгласно сключения Договор 04/321/01366 от 19.11.2012 г.
размерът на БФП е в размер на 5 492 080.00 лв. По проектът са предвидени
дейности по реконструкция и рехабилитация на общинска пътна мрежа, която
обхваща следните обекти:
- Път IV- 34226 – Бутово – Недан – Павликени от км 0+000 до км 7+500 – обща
дължина на трасето 7005,28 m,;
- Път IV – 34226 – Бутово – Върбовка – Димча от км 4+970 до км 9+786 - - обща
дължина на трасето – 4815,77 м;
- Път IV – 52510 – Карайсен – Сломер – Батак от км 0+000 до км. 3+245,25 –
обща дължина на трасето 3245, 25 м.

4.8. Обновяване и попълване картната и
планова информационна база на населените
места в общината

2011 г.-
2015 г.

Борба с незаконното строителство и
нарушенията на строителните правила и
норми от страна на граждани и юридически
лица.
5. Транспорт и безопасност на движението
5.1. Актуализация на общинската транспортна
схема и вертикалната и хоризонтална пътна
маркировка.

2012 г.-
2015 г.

5.2. Контрол върху изпълнение на договорите
за обществен транспорт

2012 г.-
2015 г.

През 2012 г. договорът с превозвача беше прекратен. Предстои нов договор
през 2013 г.

5.3. Разработване на програма за работи при
зимни условия ежегодно Програмата за работа при зимни условия за 2012 г. се реализира успешно.

5.4. Обособяване на пешеходни зони и алеи за
велосипедисти

2012 г.–
2015 г.

Привличане на външни експерти по
безопасност на движението и проектиране на
урегулирани кръстовища на критичните места.

Въз основа на решение на Общинската комисия по безопасност на движението
са изготвени проектни разработки за регулиране на движението на няколко
рискови кръстовища. Поетапно ще се реализира строителството на тези обекти
през 2013 г. и 2014 г.

Повишаване критериите за безопасност и
комфорт на пасажерите при провеждане
процедурите за пътнически превози.
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6. Спорт, туризъм и отдих
6.1. Реконструкция на спортни площадки в
училищата на общината и в обособени
квартали

2012 г.–
2015 г.

Утвърден е проект и е подписан Договор № 04/321/01376 от 27.11.2012 г. за
финансиране проект: „Спорт, пълноценен отдих и развлечения на територията
на община Павликени на стойност 5 762 612,00 лeва. Проектът обхваща
следните дейности:

 - Изграждане на покрит плувен басейн в съседство със Спортна зала „Йордан
Петров - Графа” – гр. Павликени;

 - Изграждане на два тенис корта и игрище за мини футбол в съседство със
Спортна зала – гр. Павликени;

 - Реконструкция и рехабилитация на стадион – гр. Павликени включващо
изграждане на съблекални и преустройство на хижа в спортно общежитие.

 - Изграждане на детски спортни площадки в малките населени места на община
Павликени - гр. Бяла Черква и селата Недан, Караисен и Върбовка.

6.2. Разработване на спортен календар и
учредяване награден фонд и купа на кмета на
общината при провеждане на общински,
регионални и републикански спортни прояви. Ежегодно

Разработен е спортен календар за развитие на физическата култура и спорта за
2012 г. Под егидата и с наградна купа на кмета на община Павликени през 2012
г. са проведени:
-Турнир по тенис на маса – февруари 2012 г.;
-Турнир по тенис на корт – декември 2012 г.

6.3. Разработване на програма за развитието на
туризма в общината чрез проект „Развитие на
регионалния туристически продукт и
маркетинг на дестинациите”

2012 г.-
2013 г.

Подготвен и депозиране проект с наименование „Интегрирано управление на
регионален туристически продукт и ефективен маркетинг на дестинация
„Павликени, Сухиндол и П. Тръмбеш”. Проектът е подаден на 26.09.2012 г и е
в процес на оценяване и ще се изпълнява в партньорство с общините Сухиндол
и П. Тръмбеш. Общата му стойност е в размер на 496 890,80 лв., като
472 046,10 лв. са размер на БФП, а останалите 24 844,54 лв. – съфинансиране от
общините партньори, разпределени както следва: Община Павликени –
18 384,96 лв., Община Сухиндол – 4 968,91 лв.,Община П. Тръмбеш – 1 490,67
лв.

6.4. Поддържане на спортните площадки и
съоръжения в нормално състояние ежегодно

6.5. Възстановяване на мъжки отбор по футбол
и вкарването му във „В”РФГ

2012 г.

Състезателната дейност на мъжкия отбор по футбол е възстановена през
пролетния полусезон на 2012 г. с участие в „Б” Окръжна футболна група. През
есенния полусезон отборът е в „А” Окръжна футболна група.
Тенденцията е през есенния полусезон на 2013 г. отборът да играе във „В”
Регионална футболна група.
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6.6.Изготвяне проект за възстановяване
водното огледало пред „Зоокът” и
превръщането му в атрактивен воден обект

2013 г.

Кандидатстване по проект „Красива България”
за нова сграда и благоустройствени
мероприятия в „Зоокът” – гр.Павликени.
Разработване на проекти за изграждане на
пълноценни зони за отдих, краткотрайни
туристически маршрути до природни и
исторически забележителности.
Подобряване базата на ТД „Росица” край
яз.”Ал. Стамболийски” и провеждане на
„зелено училище” за класовете от училищата в
общината.
Възобновяване на лекоатлетическия пробег
„Октомври” с тенденция и за международно
участие от съседни страни.

Пробегът „Октомври” е проведен на 19 октомври 2012 г. с участието на деца от
общината в 5 категории – деца от детски градини, ученици І-ІV клас, V-VІІІ
клас, ІХ –ХІІ клас. и ветерани. Гости на пробега бяха състезатели от Община
Полски Тръмбеш.

7. Култура
7.1. Популяризиране на постиженията в сферата
на художественото творчество в регионален,
национален и международен мащаб.

Ежегодно

Чрез страниците на вестник „Павликенски глас”, интернет страницата на
общината и брошури системно се популяризират постиженията в сферата на
художественото творчество в регионален, национален и международен мащаб

7.2. Подобряване материалната база и
библиотечния фонд в читалищата

ежегодно

Общинското ръководство е провело активна политика за подобряване
дейността на библиотеката и на всички читалища в общината, като единствени
средища за култура и информираност на жителите на населените места от
общината.Увеличен е наличния библиотечен фонд на отделните
читалища,абонаменти на вестници и списания.

7.3. Възстановяване на традиционни в миналото
ритуали и тържества, възпитаващи в дух на
родолюбие и християнски ценности

ежегодно

Възстановени ритуали в града и общината:Иванови влачуги,Йорданов
ден,Бабин ден-възпитаващи в духа на християнските добродетели

7.4. Развитие и опазване на културно-
историческото наследство в общината ежегодно Социализиране на музеите и античния керамичен център чрез провеждане в

тях на културни изяви.
7.5. Разработване на програма за културните
прояви общо за общината и по населени места ежегодно

Програмата е разработена и утвърдена от Общински съвет Павликени.
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7.6. Областен фолклорен празник „Павликени” 2012 г.-
2015 г.

Проведен е на територията на Античен керамичен център при голям интерес с
над 600 участници от 66 състава от 13 общини в региона.

7.7. Българо-финландски арт – пленер 2012 г. Проведен е Българо-финландски арт – пленер на фондация „Аматерас”с
финландско участие.

7.8. Фотоизложба „Музика в обектива”
2012 г.

Ежегодна международна изява трета по-ред е провеждането на заключителния
етап на международната фото академия „Музика в обектива” в гр.Павликени
края на м.септември Участници от 60 страни на света.

7.9. Кандидатстване по оперативни програми за
ремонт и реставрация на църквите в населените
места.

2012 г.-
2015 г.

Мярката се изпълнява поетапно.

7.10. Възстановяване издаването на вестник
„Павликенски глас” 2012 г. Издаването на вестник „Павликенски глас” е възобновено на 17 април 2012 г. с

двуседмични издания, отразяващи събитията в общината.
Осъществяване на задълбочено проучване на
основните потребности и проблеми в областта
на културата на местно ниво и извеждане на
конкретни действия в проблемните насоки.
Създаване на трайни, регламентирани и
равнопоставени партньорства между
общинската власт и неправителствените
организации, работещи в сферата на културата.
Създаване контакти с културни аташета на
европейски държави за съвместна дейност;

През 2012 г. бяха проведени две изложби:
„Маските на Венеция”- Италия, открита от г-жа Анна Амендоладжине -
културно аташе в посолството  на Р Италия;
Българо - Финландска художествена изложба, открита от Нейно
Превъзходителство Таря Лайтиайнен - Посланик на Република Финландия.

Финансово подпомагане на любителски
театрални трупи и други самодейни групи към
Народните читалища;
Изработване стратегия за популяризиране на
общинските исторически музеи в гр.Павликени
и гр.Бяла Черква за привличане на посетители и
представянето им в страната и чужбина;
Ежегодно провеждане на конкурс „ Млади
певчески таланти ” Насърчаване развитието на

Проведен е Национален конкурс за забавна песен  „Нека да е лято” в Летен
театър Павликени с над 50 участника.
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млади творци в общината
Изработване на „културни маршрути”, които да
бъдат рекламирани и предлагани на български и
чуждестранни туристи;
Поетапно създаване на съвременни зали в
библиотеките на читалищата.
Подобряване културната инфраструктура -
отопление, осветление, осигуряване на достъп
на хора с увреждания;
8. Социална дейност
8.1. Реконструкция на Дом за стари хора в с.
Карайсен

2013 –
2014 г.

8.2. Осъществяване на постоянно действаща
система за мониторинг на дома за деца с
умствена изостаналост с. Михалци и дома за
стари хора с. Карайсен.

ежегодно

Мониторинг на дома за деца с умствена изостаналост с. Михалци и дома за
стари хора с. Карайсен се осъществява системно от директора на комплекса за
социални услуги по направленията за човешки ресурси, критерии за хранене,
дезинфекция, финансов контрол. За всеки оценъчен период се изготвя работна
карта по мониторинг.

8.3. Развитие и разширяване обхвата на
системата за домашен патронаж ежегодно

През 2012 г. капацитетът на Домашния социален патронаж е завишен от 220
на 229 души. Проведени са срещи за обособяване на меню за диабетици, но за
периода няма записани желаещи.

8.4. Изграждане на достъпна среда и
социализация на деца с увреждания ежегодно

8.5. Популяризиране на успешни практики за
интеграция на малцинствата ежегодно

8.6. Активизиране дейността по закрила на
децата от рискови групи и мониторинг на
рискови семейства ежегодно

Съгласно Координационния механизъм  с участието на представители от:
Община Павликени, РПУ, Районна прокуратура, Отдел «Закрила на детето»  за
периода са проведени 16 /шестнадесет/ екипни срещи с изготвени социални
доклади към тях.

8.7. Изграждане и функциониране на ЦНСТ – 2
бр. с капацитет по 14 деца

2012 г.-
2015 г.

С Договор №  04/321/01107  от 03.10.2012 г. е финансиран проект: „Подкрепа
за деинституционализация чрез изграждане на 2 броя Център за настаняване
от семеен тип, 1 брой Защитено жилище и 1 брой Център за социална
рехабилитация и интеграция на територията на град Павликени” на обща
стойност 1 858 096.00 лева.

8.8. Изграждане и функциониране на ЦСРИ с
капацитет 20 деца и младежи

2012 г.-
2015 г.

8.9. Изграждане и функиониране на Защитено
жилище за младежи над 18 г.

2012 г.-
2015 г.
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8.10. Изграждане на дневен център за възрастни
с увреждания

2014 г.–
2015 г.

8.11. Поддържане клубове на пенсионера
ежегодно

На територията на Община Павликени функционират 19 пенсионерски клуба и
1 Клуб на инвалида, чиято дейност нормативно е регламентирана от Наредба
№ 8 /приета от Общински съвет/

Провеждане информационни дни по кметства,
предприятия, за популяризиране и развиване на
професионална приемна грижа по проект
„Приеми ме”.

През 2012 г. са проведени 10 кампании по план, утвърден от  директора на
комплекса за социални услуги. Информационните дни се провеждат от
ръководителите на отдели. Разработени и разпространени са брошури

Закриване ДДУИ – с.Михалци и извеждане на
децата в новите услуги.
Работа по групи с родители на деца, застрашени
от отпадане от училище, и повишаване
информираността им от нуждата от
образование;

Работата по групи с родители на деца, застрашени от отпадане от училище се
провежда системно, като средно месечно случаите са над 75.

Всички деца, ползващи социалните услуги и
определени от ЕКПО със специални
образователни потребности да посещават
помощно училище, общообразователно
училище или детска градина. Всяко дете с
увреждания от Община Павликени да има
възможност да ползва социалната услуга
„Дневен център за деца с увреждания”.

В изпълнение на заложените изисквания са предприети следните действия: 11
деца се превозват до помощно училище в Ново село при седмичен учебен
процес и пансион, 18 деца са в изнесена паралелка, 7 деца са в ОУ Павликени,
1 дете е в ЦДГ №1 Павликени, 13 деца се подготвят в дневен център, 5 деца са
на индивидуална форма на обучение.

Повишаване капацитета на „Център за
обществена подкрепа” от 40 на 60 случая;

Чрез Регионална дирекция „Социално подпомагане” е внесено предложение до
МТСП за повишаване капацитета на ЦОП.

Проектиране и изграждане на „достъпна среда”
в детски градини, училища и културни
институции в общината.
Кандидатстване и функциониране по проекти
на услугите „Домашен помощник”, „Социален
асистент”, „Личен асистент”.

Приключи реализацията на проект „Подобряване качеството на живот на хора
с увреждания и самотно живеещи хора от Община Павликени”, финансиран
по Договор за БФП № BG051PO01-5.2.07-119 от 14.01.2010 г. по ОП РЧР.
Общата стойност на проекта възлезе на 172 627,52 лева. По проекта са
обгрижени 73 потребители от 28 души на трудов договор при пълно работно
време.
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С Договор № BG051PO001-5.1.04-0065-С0001 от 21.11.2012 г. е финансиран
проект „Подкрепа за възрастни хора и хора с увреждания на територията на
Община Павликени, чрез предоставяне на поча за предоставяне на услуги в
домашна среда. Размерът на БФП е 140 700,07 лева. За реализацията на
проекта към Домашен социален патронаж – гр. Павликени ще се разкрие
Звено за предоставяне на социални услуги в домашна среда с капацитет 21
души.

Кандидатстване и функциониране по проекти
по заетост

През месец септември по Националния план за действие по заетост през 2013
год. община Павликени кандидатства по Регионална програма за заетост
„Опазване и охрана на общински обекти и сгради / училища, ЦДГ и др.
Изготвен, подаден в срок до 16.11.2012 год. и одобрен е проект по
Национална програма „От социални помощи към заетост” в дирекция „Бюро
по труда” гр. Павликени.

9. Административни услуги
9.1. Разкриване на „горещ” телефон и пощенски
кутии за жалби, сигнали и предложения на
гражданите

2012 г.
Горещ телефон не е разкрит. Поставени са кутии за жалби, сигнали и
предложения от гражданите. Същите могат да се подават и на електронния
адрес на общината.

9.2. Актуализация на наредбите за местни такси
цени на услуги 2012 г.

Действията в тази насока са постоянни и се осъществяват на база задълбочен
анализ на обстоятелствата.

9.3. Осъществяване на предварителен, текущ и
последващ контрол върху работата по
обслужването на гражданите постоянно

Предварителен, текущ и последващ контрол върху работата по обслужването
на гражданите се осъществява в Информационния център на общината и
звената осъществяващи услуги чрез въведения програмен продукт.

9.4. Изграждане на Учрежденски архив 2013 г.
9.5. Извеждане електронни услуги по
кметствата

2013 г.-
2014 г.

9.6. Актуализация на Общинския план за
развитие
2007 г.-2013 г. 2012 г.

Общинският план за развитие 2007 г.-2013 г. е актуализиран и утвърден с
решение № 209 от 01.11.2012 г. на Общински съвет Павликени.
Актуализираният вариант можете да намерите на сайта на Община Павликени
www.pavlikeni.bg в раздела „Документи”, подраздел „Планове”.

9.7. Създаване организация по доизграждането
на националния регистър на актовете за
раждане, смърт и брак, подписването с
електронен подпис от длъжностните лица.

2012 г.-
2013 г.

Съгласно предвидените срокове в Община Павликени е изпълнена задачата,
поставена от ГД ГРАО. Обработени са годините предвидени за отчетния
период.

9.8. Събиране на регистрите на актовете по 2012 г. Регистрите на актовете за гражданско състояние, съставени преди 1999г., бяха

http://www.pavlikeni.bg/
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гражданско състояние, съставени преди 1999 г.,
в адм. Център на общината

събрани и архивирани за съхранение в административния център на Общината
в работния архив на  „ГРАО”

9.9. Проектиране и изграждане
геоинформационна система за управление на
гробищната дейност в гр.Бяла Черква

2013 г.
През 2012 г. е сключен договор за проектните разработки през 2013 г.

9.10. Проектиране и изграждане
геоинформационнасистема за управление на
гробищната дейност в с.Върбовка, с.Недан,
с.Карайсен и с.Михалци

2014 г.-
2015 г.

9.11.Въвеждане на електронен пропускателен
режим в сградата на общината 2012 г. Системата за електронен пропускателен режим в сградата на общината е

въведена през 2012 г.
Гарантиране на улеснен достъп на гражданите
до информация; разширяване и своевременно
актуализиране на съдържанието на интернет –
страницата на Общината.

Интернет – страницата на Община Павликени се актуализира системно с
подробно отразяване на събитията.
Разработена е система за директна връзка на компютрите на населените места
с радиоуредбите, чрез което се реализира възможността заседанията на
общинския съвет да се слушат в реално време във всички населени места на
общината.

Подобряване качеството и разширяване обхвата
на административното обслужване.
Популяризация на административните услуги
чрез интернет и брошури, съдържащи вида,
сроковете на изпълнение, таксите и
необходимите документи. Прозрачност и
публичност при осъществяване на дейностите и
спазването на етичните норми на отворено
местно самоуправление.
Задължително осигуряване на достъп за
журналисти и общински съветници при
провеждането на търгове от общинската
администрация.
Сътрудничество с НПО и медиите при
изработване и прилагане на механизъм за
публичност и прозрачност на
антикорупционната политика и инструменти.
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Изграждане на съвместими електронни
регистри и система за обмен на информация
между различните офиси в администрацията
като основа за предлагане на интегрирани
електронни услуги;
Оптимизиране на вътрешните управленски
информационни системи;
Регулиране границите на гробищния парк в
устройствения план.

Общински бюджет и общинска
собственост
Разработка на комплекс от бюджетни политики
и процедури, даващи възможност за
балансирано и устойчиво развитие на общината;

Бюджетът на общината се разработва на база изведената бюджетна политика
на управленския екип. Разработките се съпътстват от система от процедури,
заложени в системите за финансово управление и контрол.

Оптимално управление на отдадените под наем
жилищни и нежилищни имоти и отразяването
им на сайта на общината;

Управлението на общинските жилищни и нежилищни имоти се осъществява в
условията на наредба, утвърдена от общинския съвет. Подробна информация
за общинските имоти има отразена в годишната програма на сайта на
общината.

Провеждане на целенасочена, активна и
обективна дейност по подобряване
събираемостта на местните приходи;

Въпреки обективните трудности, породени от икономическата криза местните
приходи се събират успешно. Спрямо некоректните длъжници се предприемат
мерки за принудителна събираемост, включително и по съдебен ред.
Разработени бяха и информационни брошури за местните данъци и такси.

Създаване на условия за активна гражданска
позиция по изграждане на общинския бюджет;

Разработките по бюджета и неговото отчитане преминава при пълна
прозрачност и публичност, чрез обществено обсъждане и публикации на
интернет страницата на общината.

Разработване на система от методики за
определяне разходите по бюджетни звена и
кметства с оглед преустановяване практиката на
формиране на бюджета „под натиск”;

Определянето на разходите на бюджетни звена и кметства в немалка степен е
на база делегирани бюджети с ясни нормативи. Все още има звена с
неустановени критерии, но техният относителен дял системно намалява.

10. Екология
10.1. Почистване и рекултивиране на
нерегламентирани сметища по населените места ежегодно

Извършено е разриване на 70 нерегламентирани сметища, общо за над 400 дка
във всички населени места от общината, като общия разход възлиза на 25600
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лв.
10.2. Възстановяване и поддържане на зелената
система в населените места

ежегодно

През месеците септември и октомври 2012 г. се окастриха клони на дървета по
ул.Преславска, ул.Страцин, ул.Кирил и Методий, ул.Трети март, ул. Гурко,
ул.Раковски, ул.Климент Охридски, ул. Гоце Делчев, ул.Ивайло, ул.Панайот
Венков, ул. Калоян и др. Премахнати са опасни дървета по ул.Христо Ботев,
ул.Кирил и  Методий, ул.Бачо Киро, ул.Омуртаг,  топола в Исторически музей
и др. единични дървета в гр.Павликени. Премахнати са опасни тополи в
с.Росица в двора на закритото училище.

10.3. Изграждане на регионално депо за битови
отпадъци 2012 -

2014 г.

На 22 август 2012 г. в МОСВ  се подписа Договор за безвъзмездна финансова
помощ по ОП „Околна среда 2007-2013 г.” съфинансирана от европейският
фонд за регионално развитие и от кохезионния фонд на европейската общност,
за проект №DIR-5112122-3-68 ”Изграждане на регионална система за
управление на отпадъците в регион Левски (Никопол)”

10.4. Прочистване на дерета в общината и под
мостовете по тях

ежегодно

Регионална програма „Почистване на речни корита, отводнителни канали и
дерета», финансирана по Договор № 9113-6 от 20.09.2011 г. чрез реалиране на
програмата се постигна ограничаване нивото на безработица в Община
Павликени и  почистване на речни корита, отводнителни канали и дерета.
Осигурена беше заетост на 10 лица за 6  месеца на пълно работно време.

10.5. Увеличаване относителния дял на горите с
въвеждане на нови общински масиви.
Стопанисване на общинския горски фонд.

ежегодно

Определени са насоките за постигане целите на управление на общинските
горски територии, както и допустимият размер на ползване на горските
ресурси. Подписан е договор с лесовъдска кантора „Фореста” ООД за
управление на горските територии собственост на община Павликени
Подготвен и депозиран е проект «Първоначално залесяване на неземеделски
земи в Община Павликени» по ПРСР. Проектът е с Вх. № 04/223/00257 от
15.11.2012 г. на стойност 749 579,34 лв. и е в процес на оценяване.

10.6. Разработване на програма за опазване и
развитие на природозащитените обекти на
територията на общината. Рехабилитация на
защитени територии на територията на
общината

ежегодно

10.7. Актуализиране регистъра на териториите
по програмата на ЕС “НАТУРА 2000” и 2012 г.
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провеждане на мониторинг
10.8. Провеждане процедури по изграждане на
градска пречиствателна станция за отпадни
води /ГПСОВ/ в гр. Павликени 2012 –

2014 г.

На 20 декември 2012 г. е подписан договор №DIR-51011116-C062 за проект
„Изграждане на ГПСОВ с главен довеждащ колектор и прилежаща
инфраструктура в гр.Павликени” по процедура BG16/PO005/10/1.11/02/16
„Подобряване и развитие на инфраструктурата за питейни и отпадъчни води в
агломерации с над 10 000 екв.ж.” на ОП” Околна среда 2007-2013г”
съфинансирана от европейския фонд за регионално развитие и от кохезионния
фонд на европейската общност.

Отреждане паркови полета на всички желаещи
фирми, производители на декоративна
растителност от региона и предоставянето им за
аранжиране и поддръжка.

По тази схема има отредени места за парково разработване, но засега са се
отзовали само две фирми.

Планиране и изграждане на съоръжения за
ефективно управление на отпадъците и
предотвратяване замърсяванията. Провеждане
на комплекс от мерки по опазване на околната
среда и водите. Опазване флората и фауната.
Опазване на защитените територии.

Въведена е система за разделно събиране на масово разпространени отпадъци
от опаковки образувани от домакинствата обществените и административни
учреждения, училища, търговските и туристически обекти. Подписан е
Договор за сътрудничество с организация по оползотворяване „Екоколект”АД

11. Обществен ред и сигурност
11.1. Ограничаване криминогенните прояви на
територията на общината чрез засилен
обществен и полицейски контрол в населените
места

постоянно

11.2. Провеждане превантивна работа с децата и
младежите по разясняване на понятията,
свързани с детските противообществени прояви постоянно

11.3. Разширяване системата за
видеонаблюдение и контрол ежегодно

11.4. Опазването на горите и селскостопанската
продукция да се изведе като приоритет в
съвместните действия на общината, полицията,
горските власти и земеделските производители.

постоянно

Подобряване на съвместната работа между
администрацията и районното полицейско

Срещите, координацията на съвместната дейност и взаимното подпомагане са
система в дейността на двете институции.
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инж. ЕМАНУИЛ МАНОЛОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА ПАВЛИКЕНИ

управление.
Повишаване ефективността от работата на
общинските служители по обществен ред и
сигурност.

Все още работата на общинските служители по обществен ред и сигурност не
отговаря на очакванията за дейността им. На много места липсва координация
между служителя, кметството и полицията.

12. Съвместна работа с НПО
12.1. Системна работа с НПО и гражданските
сдружения постоянно

12.2. Разработване на съвместни проекти за
финансиране от европейските фондове. постоянно

12.3. Включване представители на НПО в
работни комисии по изработка на стратегии,
програми и подзаконови актове на общината

постоянно

Активизиране ползотворните връзки между
неправителствените организации и граждански
сдружения с общината. Съвместни разработки
на проекти по усвояване средства от
Европейските фондове. Подпомагане дейността
на НПО. Разширяване участието на
гражданското общество в процесите на местно
самоуправление.


